

绵阳梓潼县:为乡村振兴插上科技羽翼

四川经济日报绵阳讯(许忠俊 记者 张宇)近日,在绵阳梓潼县玛瑙镇龙头村培训现场,科技特派员彭毅毅介绍道:“如今正值油菜栽插季节,用好用底肥很关键,考虑到明年三月的油菜花期,可运用新品种、新技术,让油菜地长出美丽图景,实现农业和旅游双丰收。”

“一带两片多点” 眉山丹棱县构建粮食产业发展新格局

四川经济日报眉山讯(罗俊涵 记者 常坚)近日,深秋的安溪河格外宁静,稻田、白鹭、农房、道路点缀在河流两旁,沿着河流一路经过眉山市丹棱县仁美镇、张场镇等地,一幅秋日原乡美景图徐徐展开。这条路径,也是丹棱县建设新时代更高水平“天府粮仓”示范片的主骨架。

据了解,丹棱县农业农村局牵头进行细化分工、落实责任,制定路线图和时间表,从坚决守牢耕地保护红线、大力提升耕地质量、深挖粮食扩面潜力等8大板块24个方面进行细化落实,确保决定各项安排从蓝图变为现实。

日前,在安溪河流域万亩粮油产业带的核心区域——张场镇金映村、大田坎村的近2000亩高标准农田里,挖掘机、旋耕机正忙着疏通沟渠、翻耕土地,为下一步栽插油菜和川苕做准备。据悉,丹棱县将以安溪河流域为轴,立足资源禀赋、产业基础、环境条件,规划建设安溪河流域粮油现代农业产业园,积极争创市级现代农业园区,聚力打造以粮油轮作为主导,玉米、大豆等带状复合种植的3万亩粮油产业带,营造美田弥望、稻香飘香、壮美秀阔的大地景观。

在安溪河流域万亩粮油产业带以内,丹棱县还将在仁美镇、张场镇提升建设2个千亩级粮油产业核心片区,集成应用展示良种、良法、良机、良制“五良”融合发展新模式。即在仁美镇重点以“桔香稻田”为中心,提升建设1个3000亩以稻油轮作、稻田高效种养、农旅融合为特色的粮油产业核心区;在张场镇重点以“金映村—大田坎村”为中心,提升建设1个2000亩以稻油、稻苕、稻菜为特色的粮油产业核心区。目前,2个千亩级粮油产业核心片区的起步区已基本建成,丹棱县正全力进行巩固和推广。

10月中旬,位于丹棱县仁美镇金藏村2组的蔬菜基地里,迟菜、红油菜、娃娃菜等十余种蔬菜长势良好,不出一个月,它们将从这里走向全国各地群众的餐桌。据该地党委书记尤应均介绍,从大春收割后开始,金藏村便与2组200余户村民达成协议,将土地统一流转给村集体经济公司管理,大春季种植水稻,小春季种植蔬菜。群众到基地务工获取收入,加上土地流转收入和年终分红,人均可增收3000元。

未来几年,丹棱县将以乡镇为单位,突出区域粮油产业本底和优势,布局10个百亩粮油产业集中点,重点抓好“一带两片多点”示范引领,齐乐镇、顺龙乡等其他区域坚持全面统筹、属地负责、整体提升,扎实推进耕地保护、粮食生产等工作,全域建设新时代更高水平“天府粮仓”示范片。

公告

关于解除罗涛劳动关系的通告
劳动者罗涛(身份证号:511302198609101415),自2012年7月起,在我司从事钻井井液岗位工作,经查,您于2017年7月从我司离职后失联至今,在此期间,我通过多方渠道尝试与您取得联系,但至今仍未取得联系,特此通告。

信息汇总 权威发布

成都市双流区烟草专卖局公告
2022年9月29日,我局在成都市天府新区新兴天工大道1111号安能物流依法查获贵烟(锦绣6条、真龙(美)香烟19条、娇子(格调)10条等,共计7个品种54条香烟。发布之日,自公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局(成都市双流区东升镇中一路117号)接受调查处理,若逾期不受理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

南充嘉陵区蔬菜种植面积超30万亩

种好「菜园子」 拎稳「菜篮子」



嘉陵区河西镇蔬菜种植基地农忙场景

四川经济日报南充讯(杨俊超 记者 李国富 文/图)日前,在南充市嘉陵区河西镇泰山村蔬菜种植基地里,30余名村民正在菜地里抢种秋菜,不远处,3台自动播种机在田间忙碌着,只见施肥、播种、覆土等工序一次性完成。站在高处望去,整个蔬菜基地土地平整,生产便道纵横交错,村民们忙碌其间,一幅热闹的农忙“画卷”徐徐展开。

“我们今年计划种植蔬菜1000余亩,现在种的这批是晚秋的最后一批了。”鑫海蔬菜种植园负责人龚

剑锋介绍,眼下正在抢抓晚秋的好天气,组织村民进行蔬菜种植,目前基地种植的秋菜主要品种为白萝卜,预计元旦前后就能分批成熟上市,主要销往山东、北京等城市。同时,为了使土地不留空,计划萝卜收获后,立即栽种水果玉米。

“蔬菜种植日益成为我镇支柱产业之一,发展势头强劲。”嘉陵区河西镇农业服务中心相关负责人介绍,今年该镇计划种植蔬菜8000余亩,全镇产出的蔬菜90%以上销往南充市主城区,能更加丰富

市民的“菜篮子”。同时,该镇农业部门积极组织技术人员,奔赴各蔬菜基地,指导业主合理搭配蔬菜品种,着力解决种植过程中遇到的技术难题。

近年来,嘉陵区把发展蔬菜产业作为发展现代农业和建设社会主义新农村的重要举措来抓,紧紧围绕“农业增效、农民增收、农村发展”的目标,因地制宜、因材施教,有力地促进了全区蔬菜产业的发展。据了解,目前嘉陵区蔬菜种植面积32万余亩,年产蔬菜25万吨以上。

拍卖公告

Table with 5 columns: No., Debtor, Guarantor, Amount (RMB), Auction Price. Includes entries for Chengde Huaxin Chemical, Sichuan Yibao Industry, and Dazhong Shitong Automobile.

攀枝花市宏家源工贸有限公司等9户债权人公开竞价转让暨竞价结果公告

中国长城资产管理股份有限公司四川省分公司对拥有的攀枝花市宏家源工贸有限公司等9户债权人已在淘宝网网络资产竞价平台(网址http://zc-paimai.taobao.com)实施公开竞价转让,债权总额128,613,278.72元,其中本金61,857,456.46元,利息66,740,422.26元,其他债权15,400.00元(截止2022年04月30日)。

声明公告

成都市双流区烟草专卖局公告
2022年9月25日,我局在成都市双流区西航港机场路17号安能物流依法查获贵烟(锦绣6条、真龙(美)香烟19条、娇子(格调)10条等,共计7个品种54条香烟。发布之日,自公告发布之日起30日内到成都市双流区烟草专卖局(成都市双流区东升镇中一路117号)接受调查处理,若逾期不受理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

注册公告
四川元灵水产业有限公司(5612390001)因经营不善,现经股东会决议,决定注销。特此公告。
四川宏云建设集团有限公司公告
根据“四川宏云建设集团”股东会决议,本公司采取存续分立的形式,存续公司“四川宏云建设集团”同时注销。特此公告。